
Stage 14 
  

Naše škola se letos zapojí do evropského projektu Střední průmyslové školy stavební v Opavě, který nese 
název STAGE 14. 

Cílem tohoto projektu je pomocí zážitkového učení a praktických činností vybudovat kladný vztah 
k technickým oborům stavebnictví a geodézie. Naši žáci nižšího a vyššího stupně budou mít možnost 
vyzkoušet si různé činnosti, mezi které patří: práce s GPS a vytváření map, návrh bytu, návrh bytu 
v programu Homestyler a model města. 

Návrh bytu na počítačích - Homestyler 

Této činnosti se zúčastnili žáci 5., 6., 7. a 9. tříd. Jejich cílem bylo vytvořit v počítačovém programu 
Homestyler vlastní byt , samozřejmě i s vybavením. Nyní vybíráme nejlepších 10 prací, které odešleme do 
soutěže, kde budou soutěžit chlapci a děvčata z celé republiky, kteří  jsou zapojeni v programu STAGE 14. 

 

 

 

 

 



Model města  

I žáci nižšího stupně se zapojili úspěšně do projektu Stage14 v hodinách pracovních činností. Chlapci a 
děvčata 3. a 4. tříd postupovali podobně jako žáci vyššího stupně a nyní jsou ve fázi, kdy dokončují 
poslední budovy. 

 

 

 

 

 



Závěrečný workshop  

Je tady konec školního roku a s ním končí i projekt STAGE 14, do kterého se naše škola zapojila. Dne 18. 6. 
2014 proběhl závěrečný workshop projektu, který proběhl na SPŠ stavební Opava. Cílem tohoto 
workshopu bylo závěrečné zhodnocení a odměnění těch nejlepších, kteří se do daných aktivit projektu 
zapojili. Také se zde konaly různé zajímavé hry, jako například orientační běh s otázkami a jiné zajímavé 
aktivity. I naši žáci si v těchto soutěžích vedli velice dobře. Samozřejmě zde došlo i ke stavění papírových 
městeček do jednoho obrovského celku a také nechyběla ani společná fotografie všech účastníků tohoto 
workshopu, kdy jsme vytvořili písmena pomoci těl a vše bylo zdokumentováno z výšky. Všichni účastníci 
dostali svá trička s logem STAGE 14 a nechybělo zde ani občerstvení a oběd, který se podával 
v prostorách tělocvičny SPŠ stavební Opava. Závěrem musíme říct, že jsme rádi, že jsme se mohli stát 
součásti tak smysluplného a zajímavého projektu, který právě STAGE 14 je a moc SPŠ stavební Opava za 
tuto možnost děkujeme. 

OTEVŘÍT FOTOGALERII 

 

Projekt STAGE 14 – GPS aktivita  

Dne 20. 11. 2014 se žáci 6. a 7. třídy zúčastnili aktivity GPS. Tato aktivita byla zaměřena na práci s GPS 
přístroji v terénu, kterou pro nás připravila Střední průmyslová škola stavební Opava. Vše začalo krátkou 
prezentací ve škole, kde se žáci seznámili s přístroji a velice rychle se s nimi naučili pracovat. Poté 
následovala samotná aktivita v okolí Sudic. Dívky a chlapci šestých a sedmých tříd byli rozděleni do 
skupinek po dvou až třech žácích. Všechny skupiny dostaly určité souřadnice, ke kterým museli dojít. Vše 
bylo zakončeno tím, že někde v obci byly schovány dárečky (šlo o propisky a flash disky) a žáci je museli 
podle daných souřadnic najít. I když nám počasí nepřálo, tak se tato aktivita moc povedla, děti z ní měly 
velkou radost a nám nezbývá než poděkovat stavební škole Opava a paní instruktorce ze příjemně 
strávené čtvrteční dopoledne s GPS aktivitou.  

OTEVŘÍT FOTOGALERII 

 

http://skola-sudice.rajce.idnes.cz/Stage_14_-_zaverecny_workshop
http://skola-sudice.rajce.idnes.cz/STAGE_14_-_GPS

